



Prodej chalupy 273 m² s třemi apartmány v srdci Kašperských Hor

, Klatovy

14 900 000 Kč

Hledáte kouzelné místo, kde zapomenete na každodenní starosti a načerpáte novou energii? Máme pro vás unikátní nabídku prodeje chalupy, která vás okouzlí svou polohou, vybavením i atmosférou. Tento jedinečný rekreační objekt leží v malebném údolí Kašperských Hor v osadě Trnové Dvory, na místě, kde se příroda setkává s klidem a harmonií. Chalupa disponuje třemi plně vybavenými apartmány, které nabízí nejen komfort, ale také možnost zajímavé investice. Popis nemovitosti Chalupu tvoří tři samostatné apartmány: Apartmán Provence (79 m²) – najdete v přízemí s přímým vstupem do zahrady. Tento stylový apartmán nabízí ložnici, obývací část s krbem, vybavenou kuchyni a luxusní koupelnu s rohovou vířivou vanou a sprchovým koutem. Dračí apartmán (71 m²) – okouzlí vás komfortní a stylový ateliérový prostor v podkroví s kuchyňským ostrůvkem, vířivou vanou, koupelnou a velkými francouzskými okny s výhledem do lesa. Apartmán Pastelka (69 m²) – Veselý, slunný a barevně laděný apartmán v podkroví. Nabízí stejně jako ostatní plné vybavení, a je ideálním místem pro pohodové chvíle s rodinou či přáteli. Každý apartmán má své vlastní venkovní posezení, kde můžete v klidu relaxovat a vychutnávat si nádherný výhled do okolní krajiny. Technické detaily a vybavení V přízemí se nachází společenská místnost (32 m²) s krbem a teplovodním výměníkem. Tento systém umožňuje vytápění celého objektu pomocí ústředního topení. Technické zázemí (16m²) obsahuje boiler, čerpadlo na vodu ze studny, pračku a další úložné prostory. Okolí a lokalita Chalupa se nachází v malebné osadě Trnové Dvory. Blízkost Národního parku Šumava nabízí nespočet možností pro výlety do přírody. V údolí se pasou koně a ovce, což dodává místu ještě větší klid a kouzlo. Přímo u chalupy protéká čistý horský potok, který dotváří atmosféru klidu a relaxace. Zahrada se plynule prolíná lesem, což zaručuje naprosté soukromí a harmonické propojení s přírodou. Navazuje na klid louky, která se svými 13380 m² lehce přechází v okolní krajinu. - Zrekonstruováno v roce 2020. - Luxusní vybavení a maximální komfort. - Nádherná lokalita u Kašperských Hor. - Možnost celoročního využití. - Ideální pro rodinou rekreaci i investiční podnikání. Přitom se autem dostanete do Kašperských Hor za 10 minut a do Sušice za 14 minut. Nemovitost je ideální nejen pro vlastní rekreaci, ale také jako investiční příležitost. Všechny apartmány se prodávají plně vybavené, připravené k okamžitému využití či pronájmu. Díky své poloze, vybavení a jedinečné atmosféře je chalupa skvělou volbou pro ty, kteří hledají investici s vysokým potenciálem. Uvedené informace mají pouze informativní charakter a mohou se v průběhu inzerce změnit. Prodávající si vyhrazuje právo na rozhodnutí prodat nemovitost podle jím zvolených kritérií. Zvu Vás, abyste na vlastní oči objevili jedinečnost tohoto místa, kde vás to bude bavit. Kontaktujte mě a domluvte si prohlídku ještě dnes. Uvidíte sami tady si to zamilu